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Dada la recta M y el octaedro ABCDEF, determina la longitud del segmento intersección.

Contenemos la recta dada R en un plano proyectante horizontal P.

Dicho plano corta al octaedro, determinando los puntos 1, 2, 3, 4, 5 y 6.

Los puntos 1, 2, 3 y 4 determinan la sección del plano P con el hexaedro dado.

Dicha sección intersecciona con la recta dada R determinando los puntos
intersección I y J con el hexaedro dado.
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Abatiendo el plano auxiliar P obtenemos la verdadera magnitud del segmento IJ.
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